
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

0 14 18 0

※未記入１名

はい いいえ 無回答

30 3 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

31 0 2 0

令和3年度 　利用者アンケート結果（第二西志津学童）33名（在籍数 52名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

94%

6%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

91%

9%

はい

いいえ

無回答

44%56%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和3.11.13現在

回答率 63％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

30 0 3 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

27 0 6 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

3 26 4

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様
子について情報交換はできていますか？

　　

82%

18%

はい

いいえ

どちらと

も言えな

い

91%

9%

はい

いいえ

どちらと

も言えな

い

9%

79%

12%

はい

いいえ
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

23 8 2

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

15 8 7 3

ある ない 無回答

20 11 2

多い ちょうどいい 少ない 無回答

3 15 2 13

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

② ①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

70%

24%

6%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

61%
33%

6%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

9%

46%

6%

39%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

46%

24%

21%

9%

②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

11 20 2

【ご意見】

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

33%

61%

6%

ある

ない

無回答

【うれしいご意見】

1. 友達、先生が好きと言っています（学童に嫌がらずに行っています）。いつもあった出来事など伝え

てくれます登所予定の日に欠席すると必ず確認のお電話いただけるので大変ありがたく思っています

（学童の指導員の対応に満足しています）。予定変更の連絡を忘れないように気を付けます。これか

らもよろしくお願いいたします。

2. とても温かい先生たちで安心してお願いしています。よく子どもたちのことを理解してくれていて、

本当の母親のように接してくれていて子どもたちもとても安心して通えています。

3. 友達と遊べたりイベントを楽しんでいる（学童に嫌がらずに行っています）。学童での様子を送迎時

に必ず伝えていただけて、先生方の対応に満足しています。

4. たまに行きたくないということがありますが学童に嫌がらずに行っています。（指導員は）細かいと

ころまで見ていただき安心して預けることができます。よく見ていただいているので、夏休みも規則

正しい生活ができ、子どもにとってもとても良いと思います。

5. 自由遊びが好き（学童に嫌がらずに行っています）。

6. ラキューで友達と遊ぶのが好き（学童に嫌がらずに行っています）。ベテランの先生という感じで安

心して預けられます（学童の指導員の対応に満足しています）。

7. いつも預かっていただきありがとうございます。昔話を読み聞かせしてくださっている場面を見かけ

ました。ＴＶやｉＰａｄなど見ることが多い昨今ですが、ゆったりと耳を傾けてその話を想像するこ

ともとても貴重な経験だと思いました。コロナ禍で大変なことも多いと思いますが、いろいろと子ど

もたちが楽しめるよう考えてくださり、感謝しております。

8. 基本は家に帰ってきて遊びたいようですが（学童に嫌がらずに行っています）。

9. 同学年の子たちと遊べるから（学童に嫌がらずに行っています）。勉強を教えてくれたりするから

（学童の指導員の対応に満足しています）。

10. お友達がいるので楽しく通っています。きちんと指導してくださっていると思います（学童の指導員

の対応に満足しています）。

11. 外遊びや部屋あそびが楽しい（学童に嫌がらずに行っています）。いつも丁寧に見てくださっていま

す（学童の指導員の対応に満足しています）。

12. お友達と仲良く遊べるのが楽しいようで（学童に嫌がらずに行っています）。いつもよく見てくれて

います（学童の指導員の対応に満足しています）。ありがとうございます。

13. 仲の良いお友達がいるため（学童に嫌がらずに行っています）。いつもよくしていただき安心してお

ります（学童の指導員の対応に満足しています）。

14. いつも生意気な娘を対応してもらい感謝しています（学童の指導員の対応に満足しています）。

15. いつも優しく対応していただきありがとうございます。

16. 本が楽しい（学童に嫌がらずに行っています）。優しい（学童の指導員の対応に満足しています）。
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【改善へのご意見】
1. 友人関係で集団で無視したり嫌がらせをする子がいるようです。一人の子が誘導しているように聞いて

います。（学童に行くのを嫌がっています。） （指導員の対応について）少し温度差を感じています。

先生も大変でしょうからわかりますが。夏休みの学童で勝手にリュックに悪質な内容の手紙を入れたり、

先生には伝えていませんが、何か温度差のようなものを感じます。夏休み前まで楽しく過ごしていたの

に一人の子が来てから「楽しくない」と言うようになりました。いずれにしても学童には通わせます。

先生ともその度、話をしたり相談するように話しております。

2. 優しいが大声で怒る時があって嫌（学童の指導員の対応に満足しているかどうかはどちらとも言えな

い。）大声で怒ることについて改善してほしい。

3. 学童の先生方に名札を付けていただきたいです。大変お世話になっているのに、先生の名前とお顔が一

致せず、申し訳ないです。でもお名前を知る場がないので名札を付けていただければお話ししている時

に確認できるかなと感じました。

4. 学童に行っていないお友達と遊びたいため、学童に行くのを嫌がります。長期休みの行き帰り（暗く

なっていない時間帯）は保護者の送迎なしで子どものみで登所降所できるようなシステムがあるとあり

がたいと思います。他の市町村のそのようなシステムの学童を参考にもちろん子どもの安全を第一に考

えて、いろいろな方法もあるかと思います。

5. 宿題が終わっていないことがあるので希望者は次の時間も宿題ができるようにしていただきたいです。

6. 留守番が楽しくなったため（学童に行くのを嫌がります）。

7. 外遊びの時間を長くしてほしいと言っています。

8. （第３西志津学童の利用者から）一度子どもたちが第２の先生に言われたようで言ってきたことがあり

ました。ドッチボールで女子をひいきしたとか? 男子みんないやな気持だったそうです。
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